

お詫びと訂正

臨床放射線 58 巻 7 号:1011-1014,2013. 症例報告「恥骨結合より後方に突出する軟骨性結節の 2 例」(大野亜矢子ほか) の p1014 の図 3D と見出しにつきまして誤植がございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させて戴きます。

大野亜矢子



【誤】 D 単純 CT 冠状断像



【正】 D 単純 CT 軸位断像